

Протокол
заседания Рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тбилисский район.

26 февраля 2021 года.

ст. Тбилисская
ул. Первомайская, 17

Присутствуют:

Кривошеева Н.А.- заместитель главы муниципального образования Тбилисский район, начальник финансового управления, председатель комиссии.

Члены комиссии:

- I. 1. Кириченко Т.В.- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Тбилисский район,
- II. 2. Рютин М.А.- заместитель начальника отдела экономики администрации муниципального образования Тбилисский район,
- III. 3. Белевцева Н.Н. – руководитель МБУ «Тбилисский Центр поддержки предпринимательства».

Приглашенные: 2 индивидуальных предпринимателя МО Тбилисский район.

Повестка заседания:

1. Планы работы на 2021 год.
2. О дополнении перечня муниципального имущества в 2021 году.

Выступил:

Заместитель главы муниципального образования Тбилисский район, начальник финансового управления, председатель комиссии - Н.А. Кривошеева

Провести работу в целях дополнения в 2021 году перечня имущества муниципального образования Тбилисского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а так же имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный

налоговый режим «Налог на профессиональный доход»), предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятым.

Просим отдел по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Тбилисский район провести работу по систематизации выявления неиспользуемого муниципального имущества, в том числе автомобилей, земельных участков и объектов недвижимого имущества, закрепленных за муниципальными предприятиями и учреждениями.

Подключить глав сельских поселений Тбилисского района провести работу по выявлению неиспользуемого муниципального имущества.

Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Тбилисский район – Т.В. Кириченко.

На постоянной основе ведется поиск муниципального имущества для включения в перечень и для дальнейшего предоставления такого имущества во владение или пользование субъектов малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятым.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению.

Продолжить работу по поиску муниципального имущества для включения в перечень имущества.

Отделу экономики совместно с Тбилисским Центром поддержки предпринимательства в письменном виде проинформировать глав сельских поселений Тбилисского района о поиске имущества для включения в перечень.

Главам сельских поселений провести работу по систематизации выявления неиспользуемого муниципального имущества, в том числе автомобилей, земельных участков и объектов недвижимого имущества, закрепленных за муниципальными предприятиями и учреждениями в срок до 1 апреля 2021 года.

Срок: май 2021 года.

Заместитель главы муниципального образования Тбилисский район,
начальник финансового управления



Н.А. Кривошеева